
 

عاييرالم الأنشطة   

 

 

تبرز أن الشكل الأكثر رواجا لتلوث الماء ناتج عن الفضلات   الوقائع إن           

حين  طورة أبلغ ويكتسي الأمر خ .و مسببة للأمراض معدية لجراثيمالبشرية الحاملة 

هار أو  للعديد من البشر سوى في مياه الأن الاغتسال  و أ الماء للشرب لا يتوفر  

غير المعالجة أي غير المطهرة من مختلف الأوساخ التي قد تكون  المستنقعات 

العفوية .  أو  ةالإنسان المقصودتسربت داخلها من جراء أعمال    

      وصناعية  ةوجود أنشطة منجميوهو مرتبط بخر لتلوث المياه هناك شكل آ و      

وفي هذه الحالة يقع    لفلاحيا  المفرط للمبيدات الكيميائية في النشاط   ستعمالالاأو ب 

المشكل الكامن في هذه  ى كامل المواد السامة مثل الرصاص. وحصول المياه عل

ن أن يكون على  نسان دولإ الحالة هو أن تلك المواد تتراكم في السمك الذي يأكله ا

لذلك فان تلك المواد تهدد الحياة في الوسط المائي إضافةو . علم في الغالب أنه ملوث  

نسان و المحيط ية :الإالتربية البيئ  

   ةوزارة البيئة والتهيئة الترابي 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   
 ــة   ــــــــل ـــــ  ــئ  الأســــــ

 

 

 

 طار:    أضع الإفادة الصحيحة في إ (1   

 نصائح    -يتضمن النص:         

 معلومات    -                             

   إرشادات  -                             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
أ 2معـ  

   

 

 

 

 

 

 

 

........... ........... ..........................ســــم :ســــم :الاالا   

........ ........ ..............................اللقــــب  :اللقــــب  :   

... ... ......……العدد الرتبي :العدد الرتبي :   

المكتسبات المكتسبات تقييـــــم تقييـــــم    

الـــــقــــــــراءة  الـــــقــــــــراءة    مادةمادة    فيفي   

 ــ  / السنة/ السنة  الثاّلــثـةالثاّلــثـة  الدرجةالدرجة  ــال سادسةسادسةال   

دق دق   0505التوقيت: التوقيت:    

   252  252 سبتمبر  سبتمبر  

  



 

  (غير ما سطر في الجمل التالية بما يفيد نفس المعنى.2
 

 لتلوث الماء ناتج عن الفضلات البشرية  رواجاإن الوقائع تبرز أن الشكل الأكثر  * 

 لتلوث الماء ناتج عن الفضلات البشرية  ..........إن الوقائع تبرز أن الشكل الأكثرــ  

 * الأوساخ التي قد تكون تسربت داخلها من  جراء أعمال الإنسان المقصودة أو العفوية . 

الأوساخ التي قد تكون ............... داخلها من جراء أعمال الإنسان المقصودة أو العفوية . ــ   

  * والمشكل الكامن في هذه الحالة 

 ــ  والمشكل ...........في هذه الحالة  
 

 المتحدث في النص تلوث الماء لسببين أساسين :  ( يرجع2

 أذكرهما و أستخرج القرينة الدالة لكل سبب . 

 ............................................................ ............السبب الأول .............................

 ........... ..................................................... ..................القرينة الدالة...................

 ................................. ...........................السبب الثاني ........................................

 ......... .........................الة...................................................................دّ ال القرينة
 

 أعيد بناء النص على هذه الشاكلة :  (3

 يعود تلوث الماء لعدة أسباب أهمها:   -

 *.................. ...................... ........................................................................... 

 ......................................................................................................................          

 ...................................................................................................................... 

 ...................................................................................................................... 
 

(وردت في النص نتيجة لتلوث المياه .استخرجها .     

........................................................................................................... ...........

................................................... ............................... ....................................  

ماهي الحلول التي تقترحها حسب رأيك للحد من تلوث المياه .  (0  

........................................................... ...........................................................  

 ......................................................................................................................

 ......................................................................................................................  

 ................... ...................................................................................................  

 ......................................................................................................................

 ...................................................................................................................... 
 

 جدول إسناد الأعداد                                           
 

  معايير الحد الأدنى  معيار التميز 

 1معـ  أ 2معـ ب 2معـ ج 2معـ 3مع   مع 

 انعدام التملك  5 5 5 5 5 5

 دون التملك الأدنى 1.0 1.0 5.0 0.5 1.0 2

 التملك الأدنى 3 3 1 1 2 3

 التملك الأقصى 0.  0.  1.0 1.0 3 0

 

 
ب 2معـ  

   

 

 

 

 

 

 
ج 2معـ   

 
 

ج 2معـ   

 

 

 
3معـ  

   

 

 

 

 
ج 2معـ   

 

 
  معـ

   

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


